

四川映电总厂发电量突破1亿千瓦时

截止到9月10日，国家电网四川映秀湾水力发电总厂自8.13特大山洪泥石流灾害后，恢复发电的3台机组累计发电量突破1亿千瓦时。

映电总厂在汶川5.12大地震后的两年多时间内，在国家电网公司、四川省电力公司的坚强领导下，映电总厂干部职工展开了一场艰苦卓绝的灾后重建，该厂相继全面恢复映秀湾电站3台机组发电和渔子溪电站两台机组发电。正当检修人员全力以赴准备渔子溪第三台机组发电时，2010年8月13日，映电总厂所辖三个电站遭遇特大山洪泥石流灾害，再次受到水淹厂房的致命打击。

在次生灾害频发的这块土地上，映电总厂又再次打响二次重建的战役。经过全厂员工的不懈努力和英勇奋战，2011年4月24日10时58分，耿达电站首台机组——3号机正式并网发电，这是耿达电站自汶川5.12大地震后恢复发电的第一台机组；2011年8月12日4时20分，映电总厂映秀湾电站3号机组成功并网发电，这是该厂自2010年8月13日遭遇特大山洪泥石流灾害后映秀湾电站并网发电的首台机组；8月14日22时58分，耿达电站4号机组成功并网发电。此间，耿达、渔子溪、映秀湾在今年7月和8月先后又遭到泥石流灾害，耿达电站被迫停机达一个月。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/22295.html>